5, Dopliite do rameckii Cisla tak, aby rovnosti platil
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¢tverce AVEF a vrchol Vje v tézisti ctverce BCDU. Délka usecky XY je rovna V50 cm.

Obrazec je vytvoten ze dvou shodnych prekryvajicich se ¢tvercti AVEF a BCDU. Plati, Ze vrchol U je v téZisti ]

F . E
By Yt =50
_______ I:I ; y Y D m 2 Y a'z = 25~
. S a o= 5oy
1L ! Al -—‘/
A X| a 1V X a V
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7, L - 25: 4}5 2 max. 3 body
7.1 Vypottéte v cm? obsah utvaru AXBCDYEF. —f . SD ;L e C(K_ \
7.2 Vypoctéte v cm obvod utvaru AXBCDYEF. 4.3 4.4
o= A0-5= 60cwy
—_—
8, s 250000 cm max. 4 body

8.1 Vzdus$na vzdalenost Anicky k jejimu dédeckovi je 2,5 km. Jak dlouhou useckou bude
na mapé s méfitkem 1 : 50 000 zakreslena vzdalenost Anicky k dédeckovi?

8.2 Vzdus$na vzdalenost Ani¢ky k jeji teté je na mapé s mefitkem 1 : 20 000 zakreslena
useckou dlouhou 12 cm. Kolik metri je ve skute¢nosti Anicka od tety?

8.3 Jaké je méritko mapy, na které je vzdalenost 2,5 km zakreslena iseckou dlouhou 20 cm?
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